

# 明年起学车都要计时收费

## 花钱学车能明算账, 86个学时不过关要多交钱

本报泰安11月9日讯(记者 刘慧娟) 9日,记者从泰安市机动车驾驶员培训管理会议上获悉,年底前泰安市所有驾校教练车将安装计时器,2012年各个驾校“咪表”将正式启用。这就意味着,学员在学完规定的课时后,驾考不过关重修需付费。

近日,泰安各县市区,驾培处正在对辖区内的教练车进行检测定级和统计数量,以便安装计时收费POS机要求泰安市所有驾校年底前都安装计时收费系统,2012年试运行。

“驾培计时收费系统可以理解为教练车上的‘咪表’。”泰安市岱岳区交通局驾培科科长章新鹏说,学员上、下车都需要持一张IC卡在POS机上刷一下,系统就完整记录了该学员的上车培训时间。

计时收费与原先的收费模式主要区别在于,学员在学科目二、科目三前,要先到驾校往学员IC卡中充值,IC卡自己保管,每次上车通过指纹或密码报到后,系统开始扣费,同时记录时间和学习内容,时间精确到分

钟。学员IC卡当中的费用,只是科目二、科目三的教学费用,如果学员考试不及格,需要补考或者增加场地练习时间,需要再向卡里充值。

章新鹏说,计时收费模式对学员最大的影响是,一旦在国家驾培教学大纲规定的86个课时学满后,还没有掌握技术,就得额外付费。由于计时收费的载体之一是智能化学员卡,学员的基本信息、累计学车时间等都由专用电脑统计和管理,因此驾校培训“偷工减料”现象将得到杜绝。

“实行计时收费有利于学员明明白白消费。”鲁航驾校校长李传富说,学员可以自由控制时间,如果因特殊原因暂缓学车,可以根据自己的时间调整。“以前学员要退学,究竟在驾校花了多少学时是一个笼统的数据,难免发生一些纠纷,现在把卡一刷就一目了然。”某驾校总教练说,计时收费杜绝了教练擅自离岗的现象,学员一个人在车上练习,如果偷偷把IC卡拔出来,这个时间段就变成免费了,教练员不敢轻易离岗,教学质量也更有保

证。

据了解,目前物价部门定的基准价是86课时2600元,驾校可根据各自成本上下浮动20%。算上710元考试费用,考驾照大约需要3300元。岱岳区一位驾校负责人认为,计时收费系统增加驾校的成本,有些驾校可能会提高学费。一些原本没有达到物价部门核定上线的驾校,有可能把办理IC卡等成本算进去,提高收费额。这位负责人预测可能会达到3800元左右。



### 学救火

11月9日,泰安市消防安全宣传月活动,在山东农业大学开展,消防官兵演示多种救援项目。图为学生学习操作消防车水枪。

本报记者 邢志彬 摄

### 泰安26人 入选省人才库

本报泰安11月9日讯(记者 刘来) 9日,记者从泰安市科技局了解到,山东省专业技术外语人才库名单出炉,全省共选出外语人才200名,泰安市有26人入选。

2011年初,山东省科技厅开始筹建全省专业技术外语人才库。入选标准为能够承担专业技术领域翻译任务的人员和具备较好翻译能力的专业技术人员。语种包括英语、法语、俄语、德语、日语、韩语及各小语种。泰安市入选的26人中,既有泰山学院、山东服装学院等院校的专业教师,也有泰山玻璃纤维有限公司等企业的优秀人才。

据介绍,山东省专业技术外语人才库入选者,将主要参与从事国内外国际科技展览会和专业学术会议,国际科技合作与交流,对外科技产业招商,科技出访,接待等涉外往来活动,双边、多边政府间科技合作项目的专业翻译工作等。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

## 恒大香港上市2周年 感恩大让利



### 恒大城 御湖华宅 荣耀加推

4739元/m<sup>2</sup>起 送1500元/m<sup>2</sup>豪装 拥10000平湖景 享航母配套

28-280m<sup>2</sup> 产权稀缺旺铺荣耀发售 31万/套起

豪装精致两房首付13万/套起 舒适三房首付17万/套起

欧陆经典园林,10000平米奢阔双湖 | 五星级会所,恒大剧院,诠释贵族生活 | 国际双语幼儿园,呵护孩子成长 | 满屋名牌,品质9A精装华宅

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

电话 (0538) 5885 666

项目地址:泰安市泰山区长城路南首官路599号

免费看房

时间:周一至周日及法定节假日 下午2:30发车 4:30返回 路线:银座城市广场(火车站银座)至泰安恒大城



本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准 泰房预(销)证第(2011)043号 开发商:恒大地产集团 广告推广:CCAD明辉广告

恒大·北海银滩 不到一半的价,享三亚一样的海

一线观海豪宅 盛大开放

精装海景美宅87-179m<sup>2</sup> 现正热销 咨询热线:400-000-2888